

# 郑大5名保安考上名校研究生

## 网友跟帖:励志! 郑大保安牛呀!

昨日,郑州大学官网挂出一条消息:我校5名校卫队员考取国内知名大学研究生。保安考上研究生?网友纷纷转发并评价:励志!

一人工作之余坚持自学,获得专科、本科学历

郑大官网消息称,日前,郑州大学保卫处举办朴实、隆重的仪式,欢送自学考试国内知名

名大学研究生的王强强、张前进、赵威、冯阳、白鹏飞等5名校卫队员。

王强强是这5名考上重点大学研究生队员中的一员,在郑大完成了自己从高中生、高校保安到知名大学研究生的励志人生。2009年高中毕业后,王强强从农村老家来到校保卫处当上了一名校卫队员,几年来,在完成保卫处繁重、辛苦的值班、巡

逻工作之余,他没有一天放弃过学习,靠自学考试先后获得了大学专科、本科学历,并于今年6月份以高分考取了西南政法大学宪法学与行政法学专业硕士研究生。

王强强接到西南政法大学的《录取通知书》后,仍然坚持保卫处暑期值班工作,一直到9月初才依依不舍地离开了学校。

另外4人本科毕业后来到郑大当保安

张前进、赵威、冯阳、白鹏飞4人均是河南某学院的本科毕业生,他们慕名来到郑州大学保卫处校卫队,边工作边学习。张前进,被北京航空航天大学自动化科学与电气工程学院控制专业录取;赵威,被华南理工大学电子与信息学院电子与通信工程专业录取;冯阳,被河海大学计算机与信息

学院信号与信息处理专业录取;白鹏飞,被郑州大学土木工程学院建筑与土木工程专业录取。

本报新浪官方微博昨晚转发了这一消息,网友跟帖如下:

雷琳:看来,郑大的学习氛围不错!!

易鸣:郑大保安牛呀!

西湖美景189:好羡慕!我也该坚持了!

郑州晚报记者 刘凌智

## 最近吃烩面是不是香菜少了? 贵啊! 香菜8.8元一斤



吃货们发现没,这段时间吃羊肉泡馍或者烩面时,里面的香菜时有时无的?连香菜拌木耳是不是也有了些许变化,香菜明显少了很多呢? 郑州晚报记者 马燕 实习生 王之宇 文/图

### 服务员总说“香菜用完了”

@王子妈妈昨天发微博说,前天去楼下买菜时香菜竟然要10块钱一斤,2块钱只买到了大拇指粗细的一小撮香菜!家住中原西路社区的桑女士和老公去买菜准备做香

菜拌木耳时,也发现香菜的价格贵得离谱,“商贩告诉我,前几天香菜还卖过13块一斤呢!”

王先生最爱吃烩面,他发现近段时间每次去吃饭,无论

自己的烩面还是朋友点的泡馍,调味的香菜都没了影子。问服务员总是被“香菜用完了”推诿。“要是一次用完了倒还可以说得过去,关键是每次去都没有香菜,这就奇怪了。”

### 超市香菜8.8元一斤

昨天上午,记者在长江路兴华街一家大型超市遇到刚从超市买完菜的刘女士,她提着手里的几样蔬菜说:“这些菜的价格涨得真快,特别是香菜一斤都到8.8元了,不过这些菜不常吃,价格还勉

强接受吧。”

家庭“煮妇”何女士告诉记者,她家取消香菜已经多天了,儿子最爱吃自己做的烩面,现在也不放香菜了:“改成荆芥了,虽然荆芥价格也不低,六七块一斤,也总比香菜

实惠!”

昨天上午10点左右,记者来到中原区一家大型超市,在蔬菜上方的价格标牌上显示,尖椒5.98元、圆椒4.98元、香菜8.8元、荆芥2.98元、生姜5.98元、大葱2.98元。

### 香菜降价 估计到10月中下旬

为什么这段时间这些蔬菜价格居高不下?菜贩和蔬菜批发市场管理人员普遍的观点是,可能由于正处于换季时期,受季节影响大,夏季蔬菜产量减少,秋季蔬菜青黄不接。

据介绍,香菜涨价趋势已经持续数月,造成香菜价格大幅走高的原因是多方面的。目前,本地很少有人种植香菜,多数都是靠外地运输,运输费用的增加致使香菜价格上涨。

在中原区一家大型社区多年经营菜店的张先生告诉记者,特别是今年天旱少雨,不少地方的粮食都受影响,何况蔬菜呢!“香菜要等到10月中旬才能大量上市,所以国庆期间价格不会低。”

## 郑州人民医院获评 全国10家群众满意医院

9月24日,由国家卫生计生委组织的“2012年卫生计生先进典型推介暨2013~2014年度推选宣传活动启动仪式”在北京举行,郑州人民医院与中国医科大学附属盛京医院、广东省中医院、河北医科大学附属医院、湖南省肿瘤医院等5家三级医院以及5家二级医院获全国“群众满意的医疗卫生机构”荣誉称号。其中郑州人民医院是获选的唯一一家地市级医院。

2012年9月,由原卫生部主办、人民日报社人民网、各省级卫生行政部门、卫生部新闻宣传中心、健康报社协办的“我最喜爱的健康卫士”和“群众满意的医疗卫生机构”全国大型评选活动正式启动。该活动根据医疗管理、服务质量、技术水平等多方面综合考评,在全国评选出10名“我最喜爱的健康卫士”和30个“群众满意的医疗卫生机构”(包含三级医院5个,二级医院5个,基层服务中心20个)。

2013年1月,郑州市卫生局推荐郑州人民医院参加省内评选,河南省卫生厅对全省115家基层推荐单位通过网络投票公示、先进事迹展播、综合评审等环节后,最终推选郑州人民医院作为河南省三级医院唯一代表参选“群众满意的医疗机构”的全国评选。

2013年2月,人民网开始进行为期一个月的全国网络投票,根据投票结果,卫生部各司局、人民日报社等相关单位进行充分的论证评议,初步确定获奖单位,并进行为期两个月的网络公示,接受全国网民及各单位监督审核。 郑州晚报记者 邢进 施杨

## 2013年度研究生 国家奖学金启动申报

记者昨日从省教育厅获悉,全省2013年度研究生国家奖学金即日启动申报,10月16日前,符合条件的攻读硕士、博士学位的全日制研究生均可申请。

经申报、选拔、评审获得研究生国家奖学金资格者,博士生奖励标准为每生每年3万元,硕士生奖励标准为每生每年2万元,研究生国家奖学金所需资金由财政全额承担。评选结束后,将由高等学校把当年研究生国家奖学金一次性发放给获奖学生。

郑州晚报记者 张竞跃

## 河南高速发生轻微事故可自行撤离现场,“互碰自赔”

河南省公安厅高速交警总队为了保畅通、减少交通事故的发生,在我省高速公路上推行轻微道路交通事故报警后,自行拍照或录像取证,可自行撤离事故现场,采取“互碰自赔”。 郑州晚报记者 刘德华

### 什么是“互碰自赔”

“互碰自赔”的范围是事故各方均有责任,各方车辆损失均在交强险有责任财产损失赔偿限额2000元以内,不涉及人伤和车外财产损失的交通事故。“互碰自赔”时,可由当事人持事故现场图片及交警部门出具的相关手续证明,到各自保险公司的相关手续证明,到各自保险公司直接对车辆进行定损、索赔。

“互碰自赔”必须同时符

合:“机动车互碰、均有交强险、无人员伤亡、各方损失在2000元内、各方当事人均有责任。”

如果事故车辆符合上述条件,且各方当事人对“互碰自赔”处理办法及事故责任认定无异议,可用相机拍下事故现场及车辆受损部位图片,然后到有管辖权的高速交警部门办理交通事故认定书等手续,即可到各方投保的保险公司进行索赔。

### 三种情况下,不适用“互碰自赔”

据介绍,有下列情形之一的不适用“互碰自赔”。

一是机动车无有效号牌、无检验合格标志、无保险标志的。

二是驾驶人无有效机动车驾驶证的。

三是驾驶人饮酒、服用国家管制的精神药品或麻醉药品的。